
MEMORIÁL  JOZEFA WISNIEWSKIEGO 
 

Závody se konaly 7.11.2015 v Polské Bytomi ve sportovní hale „Na Skarpie“ 

V hale bylo pět tatami a naši závodníci startovali na: tatami číslo 1 (66 kg) a tatami číslo 5 (55kg) 

 

Zhodnocení turnaje: 
 

Patrik Franek váha 55 kg ročník 2000 – 1. Zápas s Polským závodníkem Witalis Wojciech 

(ročník 2001)  

Patrik měl celý zápas pod kontrolou, pěkná kumi kata i ashi waza, dostal soupeře pod tlak, ohnul se 

a nastoupil na sumi gaeshi a tím vyhrál na ippon. 

 

2. Zápas s Polským závodníkem Ratkowski Kewin (ročník 2000) 

Vyrovnaný zápas po celou dobu, Patrik se dostane do úchopu snadno, ale nedělá, což  byla chyba a 

v následném golden score na zemi soupeř vytáhl nohu a ukončil tak tate shihem gatame. Soupeř 

Patrika nevytáhl a tím pro něj závody skončili. 

 

Matěj Kresta váha 66 kg ročník 2001 - 1. Zápas s Polským závodníkem Kwiatkowski S. (ročník 

2000)  

Matěj v prvním úchopu zaspal a upadl na klekanou ippon seoi nage na wazari. Hned v další akci 

Matěj vybojoval svůj úchop, soupeře ohnul a udělal sumi gaeshi, bohužel s 62 kg neměl sílu a tak 

soupeře stáhl na sebe a ten nasadil tate shiho gatame. Soupeř Matěje nevytáhl. 

 

Petr Kocman váha 55 kg ročník 2000 – 1. Zápas s Polským závodníkem Starypan Rafal (ročník 

2001) 

Petr po dlouhém čekání na zápas zvládl soupeře. Ze začátku to bylo ospalé, ale jinak to bylo dobrý 

jen více obcházet seoi nage a přebírat do kontru. Soupeř nastoupil na goshi gurumu a jak se vracel 

tak Petr nastoupil na Sasae tsurikomi ashi a hodil tak na wazari a soupeře udržel. 

2. Zápas vs Krol Dominik (ročník 2001)  

O proti prvnímu zápasu se mi líbila kumikata a pohyb po tatami, ale Petr se během chvíle dostal na 

zem a podlehl páce, která byla provedena velmi rychle. Soupeř prohrál v dalším kole 

s reprezentantem z Velké Británie a tak Petra nevytáhl. 

 

Kategorie Příjmení Jméno Váha Výhry Prohry Umístění 

dorostenci Franek Patrik    55      1       1         bez 

dorostenci Kresta Matěj    66      0       1         bez 

dorostenci Kocman Petr    55      1        1         bez 

 

 

 

Zpracoval: Selecký 


